ALF5006st Porsche Panamera

l'og Bbinycka: 2016- KapTep v Knn O61bEém asuratena: All
@
MHcmpquun o yCmaHoBKe é@*:,&
1. CHATb WTATHYO NNacTUKOBYIO 3aLLUTY. Qg‘” ‘lﬁ@
2. CHATb KNUMNCbl N 3aNOXUTb HA MX MeCTa KpenéxHole nnaHkn 1 (Jnuct 2). P N
3. BblkpyTuUTb WITaTHble 60nThl M8 1 BBEPHYTL Ha UX MecTa BUHTLI M8x50 uepes BTynku 2, BBepHYTb 6onT M8x40 B y
paHee 3anoXeHHY KpenéxHyto nnaHky 1 yepea BTynky 3 (JlucT 2). WratHbli

HageTb 3awuTty B nponunamm Ha paHee yCcTaHOBMEHHbIe BUHTbI M8x50 n M8x40. BUHT

3akpenuTb 3aluTy B K paHee 3anoXeHHbIM KpenéXHbiM nnaHkam 1 npu nomoliy 6ontoB M8x25.
BbIKpyTUTL LWITaTHLIE 6onThl M10 (JlucT 2).

HapeTb 3awmTy A nponunamu Ha BuHTEI M8x50 n M8x30, Tak 4Tob YacTb 3alUThI
3aKpblBana 3awuty B.

[NpuKkpenuTh 3aliuTy A Npu NnomMoLLu BUHTOB M8x50, M10x50 1 BTynok 2
B WTaTHble MecTa (JlucT 2).

9. TpuKpennTb Kpbinba 1 KOKY Damnepa WTaTHbIMWM BUHTAMU K 3alUuTe A.
10.Mpoun3BecT LEHTPOBKY 3aLLUTbl U 3aTAXKKY BCEX COEQUHEHWNIA.

o o

&

Bec sawuThl: 21.3 Kkr

Bec komnnekrauumn: 0.5 Kr
PasmMep 3awjutbl: 1180x1020x50
MomeHT 3aTtskmn: M10 - 32 Hm

£ - ®
MoMeHT 3aTsxKku: M8 - 15.7Hm M8x25
MponssecTn cMmasKy KpenéxHboix 60NTOB Macrnom unu gpyroin

KOHCEpBaLMOHHOW XNAKOCTbIO aBTOKOMIMOHEHTbI U3 CTanu W anioMUHUS
[ononHuTensHan WHgopMaLKMA Ha oduumanbHom caite: www.alfeco.ru ﬂ u C m 1

PYKTOPCKMIA OTAEN B Npage i Bug, Habop VIOWWK, CRocob Bes




Komnnekmyrwujue Kon-80 AL F500 GSt

Porsche Panamera

Bonm M8x25 2 wm.
Bboam M8x30 1 wm.
Bbonm M8x50 2 wm.
bonm M10x50 3 wm.
Liai6a 8 (yeenu4eHHas) 5 wm.
Ulai6a 10 (yeenuveHHasA) 3 wm.
KpenéxcHasa naaHka 1 3 wm.
Bmynka L15 2 6 wm.

1 &

2 8

Bec sawuTel: 21.3 Kr

Bec komnnekrauun: 0.5 Kr
Pa3mep 3awwuthl: 1180x1020x50
MomeHT 3aTspkk: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7Hm

MpousBecTn cMasKy KpenéxHbix 6ONTOB Macnom unu apyroi

KOHCepBaLMOHHOM XNOKOCTbIO
[ononHuTenbHaa nHgopMaLKMA Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru ﬂ u C m 2

KoHeTpyrTOpCKMA OT4en B npase i Bug, Habop yiowpx, cnocol yetadosi Ges yeegoMmnennA noTpebarana




